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 Algunos derechos reservados por 

HYPERLINK "http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fwww.flickr.com%2Fphotos%2Fdub_tuner2%2F&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNFvYvSIqmBaX4l-oCIF-owUEyEMtQ"BrunoAmaru
En la decimotercera etapa del Dakar 2011 se produjo un desgraciado accidente entre un Toyota conducido por el piloto Eduardo Amado y una camioneta cuyo conductor, un trabajador agrícola,  murió tras el impacto. 

En Internet puedes encontrar diversos medios que informaron de esta noticia (notio

HYPERLINK "http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fnotio.com.ar%2Fdeportes%2Fdakar-2011-murio-un-trabajador-en-un-choque-en-catamarca-5830&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNHj3o3dqFH06bqNcyD23DmzHKKc9A".
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HYPERLINK "http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fwww.tn.com.ar%2Fdeportes%2Fdakar-2011%2F130076%2Fun-muerto-en-el-dakar-tras-un-choque&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNFIhMnGkXP_nq_9Nej0Zgwh1-OZKw".

HYPERLINK "http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fwww.tn.com.ar%2Fdeportes%2Fdakar-2011%2F130076%2Fun-muerto-en-el-dakar-tras-un-choque&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNFIhMnGkXP_nq_9Nej0Zgwh1-OZKw"com
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HYPERLINK "http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fwww.elmundo.es%2Felmundodeporte%2F2011%2F01%2F13%2Fmotor%2F1294934656.html&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNHJA_AJOrzFcsIMJ2pLsmTtHCwqUQ".

HYPERLINK "http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fwww.elmundo.es%2Felmundodeporte%2F2011%2F01%2F13%2Fmotor%2F1294934656.html&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNHJA_AJOrzFcsIMJ2pLsmTtHCwqUQ"es, clarin

HYPERLINK "http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fwww.clarin.com%2Fdeportes%2Fautomovilismo%2Fdakar_2011_0_407959367.html&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNFCa2Xdy08FmJ1MEWcnqroONoTSSg".

HYPERLINK "http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fwww.clarin.com%2Fdeportes%2Fautomovilismo%2Fdakar_2011_0_407959367.html&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNFCa2Xdy08FmJ1MEWcnqroONoTSSg"com).

La furgoneta se movía a una velocidad de 60 km/h. Sabemos que la masa del Toyota sin carga es de 2900 kg y la de la furgoneta de unos 1500 kg.

Tras el análisis de las marcas en el suelo, la policía de tráfico pudo determinar que tras la colisión ambos coches quedaron empotrados y se movieron con una velocidad inicial de 60 km/h en el sentido de movimiento del Toyota. 

1. Suponiendo que el coche fue frontal, determina la velocidad del Toyota antes del impacto.

2. Si la duración del impacto es de 0,1 segundos, ¿ qué fuerza ejerce el Toyota sobre la furgoneta?

3. ¿Y la furgoneta sobre el Toyota?

4. Supón ahora que el choque no hubiera sido frontal pero que ambos quedan igualmente empotrados. Por ejemplo, supongamos que la furgoneta se desplazaba formando un ángulo de 60º con la trayectoria del Toyota y que este se mueve con la velocidad calculada en el apartado 1. ¿A qué velocidad se moverían ambos coches tras el impacto en este caso?
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Imagen de elaboración propia

5. Para devolver ambos vehículos a la calzada ha sido necesaria la intervención de dos grúas. Si ambas ejercían fuerzas horizontales de 20000 y 10000 Newtons respectivamente, formando un ángulo de 30º entre sí, dibuja un esquema y determina numéricamente la fuerza resultante ejercida por las grúas.

6. ¿Qué crees que será más interesante: que el ángulo de aplicación de ambas fuerzas por parte de las grúas sea pequeño o grande? Razona tu respuesta.

7. Dibuja ahora un esquema de fuerzas donde representes ambos vehículos como un solo cuerpo y una única fuerza de tracción. Supondremos que la resultante de las ejercidas por las dos grúas es de 25000 N. ¿Qué otras fuerzas intervendrán en este caso si no tenemos en cuenta el rozamiento? 

8. Aplica la 2ª Ley de Newton para obtener las ecuaciones dinámicas de esta situación.

9. ¿Con qué aceleración se movera el conjunto de ambos coches una vez que aplique la fuerza?

10. Si el resultado en la realidad fue que el conjunto se desplazó con una aceleración de 2 m/s2, ¿qué conclusión podríamos obtener?

